

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Березовского, обвиняемый в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя города Березовского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый приобрел для личного употребления наркотическое средство растительного происхождения. Часть вещества он употребил, а оставшуюся хранил при себе. Пакетик с оставшейся частью наркотика нашла мать подростка, которая осмотрела карманы его одежды, когда тот вернулся домой и находился в другой комнате. Женщина испугалась и положила пакетик обратно, предположив, что это запрещенный препарат, она поняла, что сама не справится с этой проблемой, и поэтому вызвала сотрудников ПДН. Подростка свозили на медицинское освидетельствование, результаты которого показали, что он употребил наркотическое средство. После чего он выдал хранившийся у него запрещенный препарат. В рамках расследования уголовного дела по веществу проведена судебно-химическая экспертиза, результаты которой показали, что оно является наркотическим. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью. Подросток состоит на профилактическом учете в органах полиции. В рамках расследования уголовного дела направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1485877>

